



Evezés

Két első hely

A Csepel SC a hét végén soroksári Duna-ágbán rendezte országos — felnőtt részére kötelező — minősítő és válogató versenyt. Az első napon az időjárás kedvezett, viharos erejű szél borzolta a vizet, míg a második napon ideális evezésidőben bonvolthattak le a viadalt. A Szegei Vízügyi SE evezősei is ott voltak az erőfelmérésen, igen jól szerepeltek: két első, valamint három második helyet értek haza.

A Sz. Vízügyi SE versenyzónák eredményei.

Férfi felnőtt, kormányos nélküli kettes: 1. Vass, Dunszt. Kormányos kettes: ... 2. Sass, Günther, korm.: Kószó. Kormányos négyes: 1. 2. Válogatott B csapat (Sass, Günther, Bácskai, Hénap, korm.: Kószó). (Bácskai, Hénap, a Váci Hajóversenyzői.) Négypárevezős: ... 2. Golobits, Szilágyi, Ficsor, Furuglyas. Ifjúsági kétpárevezős: 1. Guzi, Varga.

Úszó-tanfolyam

A SZEOL AK és a Tanárképző SK július 13—25. között úszótanfolyamot szervez a partfürdőn 5—15 éves korú gyerekeknek. Résztvevői díj: 250 forint. Jelentkezés július 13-án, hétfőn reggel 7 és fél 9 órakor a partfürdő főbejáratánál.

Tenisz

Kanalas György vidékbajnok

Nagyszerű sikerrel gazdagodott Szeged teniszsportja, hosszú idő után ismét országos bajnoka van. A napokban Szombathelyen rendezett országos ifjúsági, serdülő, újonc és gyermekbajnokságon öt napon át 27 klub 450 teniszezője játszott. A rangos versenyen a JATE SC is képviseltette magát, sportolói igencsak kitettek magukért, két első és két második helyet értek haza. A serdülő fiúk egyes küzdelmében Kanalas György remekelt, vidékbajnokként aranyérmet akasztottak a nyakába. Ugyancsak elsőként végzett e korosztály párosainak vetélkedőjében a Kanalas—Klívényi Gábor kettes. Az ifjúságiak korcsoportjában elindult Kanalas, ott sem vallott szégyent, a harmadik helyet szerezte meg, míg a gyermek korcsoportban a Püzesi Gábor—Kapuvári Pál duó szintén a dobogó harmadik fokára állhatott.

A szép reményekre jogosító Kanalas György tulajdonképpen családi hagyományokat ápol, az egykori ifjúsági válogatott unokabátyja, a JATE SC elnöke, Kanalas József nyomdokaiban halad. Őt éve ő adott teniszütőt először öccse kezébe, ő volt első tanítómestere. Később Lehoczi Béla, a férjcsapat edzője oktatta a sportját fortélyaira, de azért felfedezőjéhez sem lett hűtlen.

Az első sikerre nem sokáig, 1977-ig kellett várni Kanalas Gyurinak, megnyerte a megyei és területi újoncbajnokságot. A következő év kéztörése miatt nem a legjobban végződött. 1979-ben viszont kárpótolta magát: az újonc korcsoportban a megyében az első, a területi, a vidék-, majd az

Vívó-világbajnokság '81

Sikerült a 3. hely

Szerdán megkezdődött a vívó-világbajnokság második „félideje” Clermont-Ferrandban. Reggel elsőnek a párbajtőrözőket hívták pástra. Összesen 128-an neveztek, a résztvevőket 24 csoportba osztották és 72-en juthattak tovább. Mindjárt utána a második és a harmadik fordulóra is sor került, így alakult ki a direkttábla, amelyen már csak 32 vívó szerepelhetett.

A magyarok jól rajtolnak, az első fordulón Pethő és Szijj egyaránt 4—4 győzelmet aratott, de továbbjutott Dénes, Székely és az olimpiai ezüstérmes, Kolczonay is.

Eppen, hogy befejeződött az első forduló, amikor négy patbajnokság negyedöntőjét kezdték. A magyarok az olimpiai aranyérmes francia válogatottal kerültek össze, és 9:3-ra nyertek.

A női törözőknél a két elődöntő párosítása NSZK—Olaszország és Magyarország—Szovjetunió volt.

Modellezés

Csongrád megyei sikerek

Az idén Hajdúszoboszló volt a házigazdája a szabadrepülő modellek országos bajnokságának. Sajnos, az időjárás nem fogadta kegyeibe a rendezvényt, ugyanis az erős, város felé fújó szél miatt sok versenyző elvesztette modelljét és a vetélkedő feladására kényszerült. Csongrád megye csapata az idén is a hagyományokhoz híven szerepelt, a szabadrepülő vitorlázók első, míg a szabadrepülő motoros modellek csapatversenyében második helyezést szereztek.

Eredményei:

Vitorlázó modellek csapatversenye: 1. Csongrád megye

Szovjetunió—Magyarország

9:5

Az eredmény alapján a magyar női törőcsapat a bronzéremért mérkőzött. A harmadik helyért az olaszokkal vívtak. Végig irányították a találkozót, magukhoz ragadták a vezetést és ezt meg is tartották, úgy, hogy 7:5 lett az állás. Olyan jó volt a magyarok találataránya, hogy már nem kellett tovább vívni.

Csütörtökön két fegyvernemben rendeznek versenyeket. Reggel 16 kardválogatott indul csatába, a magyarok az A csoportban szerepelnek, az angol, a spanyol és az ausztrál együtessel. Körmérkőzés lesz, csoportonként két-két, összesen nyolc csapat jut tovább. Kora délután folytatják a párbajtőr egyenit a direkt kieséssel este bajnokot avatnak.

(Vörös Endre, Vörös Jenő, Zsufa Miklós — mindhárom MHSZ DELÉP). 2. Hajdú-Bihar megye, 3. Fejér megye.

Motoros modellek csapatversenye: 1. Pest megye, 2. Csongrád megye (Hapkori György, Zsengellér Gábor, Turányi Imre), 3. Budapest.

Szombaton és vasárnap 8 órai kezdettel a Mártély—Hódmezővásárhely út mellett rendezik meg a rádióvári irányítású vitorlázó modellek Alföld Kupa versenyét. Az első osztályú versenyen húsz, az ország minden részéből érkező modellező méri össze tudását.

dültem, a végén már éreztem, van mit keresnem. Így is lett, a döntőben 6:3 6:2-re győztem.

Amikor terveiről példaképéről kérdezem a Radnóti Gimnázium harmadikos diákját, zavarba jön, nem is tudja, hogyan mondja. Édesapja biztató unszólásra mégis csak megered nyelve: — Björn Borg játéka tetszik leginkább, utána Taróczy Balázs következik, őt közvetlen közelről csodálhattam már többször is. A nyáron lesz az országos serdülőbajnokság, szeretnék azon jól szerepelni, bekerülni a négy közé. Azért is, mert az idei eredményeimmel esélyem lehet, hogy jövőre meghívjanak az utánpótlás válogatottba.

Súlyemelés

Illés országos csúcsot javított

Az Olimpiai Reménységek Versenye súlyemelő csapatbajnokságának második fordulóját Budapesten rendezték, melyen a SZEOL AK együttese a Bp. Honvéd és a Csepel SC gárdájával mérte össze erejét. A szegedi kék-feketék fiataljai — Bulik A., Balogh Z., Korom L., Vojnár T., Vinnai A., Róza I., Zsila A., Hódi J., Bogdán I., Illés J. — 4826 pontos, igen jó csapatteljesítménnyel megelőzték ellenfeleiket. (A Magyar Súlyemelő Szövetség végeredményét az ORV CSB két fordulójának összesítése után hirdeti.) A szegediektől kiemelkedett a serdülő Vinnai András, aki az 52 kg-os súlycsoportjában 521,

valamint szintén serdülő, 64 kg-ban induló Róza István 552 pontos teljesítménye.

A CSB messzemenően legjobb eredményét a már több hete kitűnő formában levő Illés János produkálta. Negyedik kísérletre 140,5 kg-ot szakított, 0,5 kg-mal megjavította Balázsi Zoltán (SZEOL AK) 1980-ban elért országos rekordját az ifjúsági II. korcsoport 82,5 kg-os súlycsoportjában. Teljesítménye nemzetközi mércével mérve is kitűnő eredmény! Illés összetettben 300 kg-ot (137,5, 162,5) ért el, immár harmadik alkalommal állította be az országos csúcsot.

A szándék változatlan...

NB I-es kosarasok lesznek-e az SZVSE lányaiából?

lyetteseiről sem szabad megfeledkezni.

— Tudomásom szerint különböző korosztályokkal foglalkozol, 10—18 éves lányokkal. Kezded a kiscsoportokkal, azok idővel feljebb lépnek, következik a gimnázium csapata, onnan a végállomást jelentő SZVSE, és ezzel — látszatra legalábbis — bezárul a kör. Kívülről ez úgy hat, önmagadnak nevelsz csupán.

Újabb cigarettára gyűjt mielőtt érveit fölsorakoztatná.

— Nézőpont kérdése, ki, hogyan vélelsz az általam végzetekről. Egyet azonban tisztázunk gyorsan. Elvem, hogy minél tovább és minél magasabb szinten kosarazzanak tanítványaim, akár az NB I-ben is! Mást ne mondjak, Dorán Éva ma a SZEOL AK, Magyar az SZVSE egyik erőssége... Jelenleg is vannak diákjaim, Oláh Mónika, Balázsi Andrea, Kátai Katalin, akik NB I-es játékosok szeretnének lenni. Nem véletlen, hogy mind-

hármán meghívást kaptak az ifjúsági E válogatottba. Visszatérve az előbb említett körhöz, arra bizonyára kevesen gondolnak, mennyi gondtal jár a különböző korosztályokat összefogni, kialakítani a stílusjegyeket, a technikát, ezeket rendszerbe foglalni. Egyedül csinálni nagyon fárasztó, nekem pedig nincs segítségem. Idősebb lenne a szakosztályon belül megszerezni a munkát, bizonyára hatékonyabb lenne.

— Összel új rendszerű bajnokság kezdődik az NB II-ben is. Mit várhatunk az SZVSE női csapatától?

— Mindenképpen további fejlődést, amelynek játékban, helyezésben egyaránt jelentkeznie kell. Mivel zömmel diákokra épül az együttes, kategorikusan nem jelenthetem ki, hogy bajnokságot nyerünk. Maradjunk annyiban, változatlanul építeni akarok. Hogy milyenre és mekkorára sikerül a jelképes ház — egy év múlva lesz mérhető... Gyürki Ernő

Tíz kiló érem

Kakuszi Ferenc „futóversenye”

Kakuszi Ferenc, mint atlétikai mesteredző, már hírnevet szerzett. Mostani, nyugdíjas éveiben pedig a tömegsport egyik megalapítója lett. Hogy Szegeden a futó-kocogó napon egy-egy alkalommal két-három ezren vesznek részt, abban nagy szerepet vállal az idős szakember. A nagyfokú sport- és gyerekszeretet nála ötlelességgel párosult. Legutóbb például elhatározta, miközben keze ügyébe került legalább 10 kiló sportérem, hogy a nyári napközis gyerekeknek kéthetente futóversenyt rendez.

A „Kakuszi-féle” futóverseny már túl van az első fordulón. S a négy szegedi-tariáni, valamint három úszegedi napközis tábortól gyerekek között óriási sikert aratott a 350 méteres futóverseny. No, meg Feri bácsi érmei. A gyerekek rajonganak az idős sportemberért, mivel sem az idejét, sem az energiáját nem spórolja fölük. Most már csak az lenne jó, ha az illetékesek is ilyen megértéssel fogadják Kakuszi Ferenc tenniakaró cselekvőkészségét, hiszen ő a sportban a sportért dolgozik...

Munkaalkalmak

A Csongrád megyei Tanács Szakszolgálati Osztálya Otthona, Szeged, Torontál tér 1., szakképzett ápolónő keres. x
A Tömörkény Gimnázium egy takarított és egy férfi dolgozót keres karbantartásra és anyagbeszerzésre. x
Iparvállalat legalább 5 éves gyakorlatú, szakirányú tanfolyami végzettséggel szervezésvezetőt keres. „Szeptemberi belépés 2168/12” jellegre a Sajtóházba. x
A Tiszai Vízügyi Üzemigazgatóság (FOKA) felvételre keres anonnál belépéssel géplakatot, hegesztő vizsgálat, motorszerelőt, nehézszerelőt, gépjármű-villamosági szerelőt, Jelenkezni lehet: Tápé, Berettyó u. 2. sz. alatt, a FOKA-műhelynél. x
A Tiszai Vízügyi Üzemigazgatóság (FOKA) felvételre keres anonnál belépéssel 18. életévüket betöltött, üzni tudó férfiakat, matroz munkakörbe. Jelenkezni lehet: Szeged-Eszaki városrészen 302. sz. épület földszintjén, a 80-as autóbussz végállomásától kb. 5 percre. x
Közép- vagy felsőközü gépipari végzettségű szakembereket keresünk felvételre, technológiát és szerkezetszerkesztő munkakörökbe, 5—10 éves szakmai gyakorlattal. Kéziszerszámgyár, Szeged, Rigó u. 38. 6724. Jelenkezni a munkügyi csoportnál. x
Felvételre keresünk a Szegedi Állami Gazdaság központi irodájában gyors- és gépirót. Szeged, Fürj u. 51. Jelenkezni lehet: a helyszínen, a munkügyi osztályon, 7—15 óráig. Megközelíthető: a 71-es autóbusszal. x
A Csongrád megyei Sütőipari Vállalat felvesz gépészműszaki végzettséggel és 5 éves műszaki ügyintézői gyakorlattal rendelkező személyt technológiai gépész beosztásba. Jelenkezni lehet: Szeged, Török u. 8. sz. alatt, a személyzeti osztályon. x
Faipari gépmunkásokat, asztalosokat, női betanított munkásokat és takarított felvesszünk. Nívó 122, Szeged, Dorozsmai út 17—19. sz. x
A Városi Tanács Szolgálatát Üzeme napi 6—8 óráig elfoglaltsággal, különböző díjazású munkakörökre férfi és női (nyugdíjasok és 16. életévüket betöltött diákok is lehetnek) munkavállalókat keres. Jelenkezni: hétfő-pénteki napokon 13 óra között, Szeged, Kossuth L. sgt. 8. „U” ház. x
A Pamutnyomóipari Vállalat Szegedi Textilművek Gyára anonnál belépéssel alkalmas gyakorlattal rendelkező dekorációs munkakörbe férfi munkavállalót, jelenkezni lehet: a gyár munkügyi osztályán minden nap 7 óratól 14 óráig, szombath délutélen, x